





Câmara Municipal de Ouro PROJETO DE RESOLUÇÃO: 1/25

N° 47909 Correspondência Recepida Em 21105/25 Ass. V(20) Hs e 16 h 07 Min

Concede o título de cidadão honorário a Sr. Luciano Campos da Silva.

A Câmara Municipal de Ouro Preto decreta:

Art. 1º - Fica concedido Título de "CIDADANIA HONORÁRIA" a Sr. Luciano Campos da Silva pelos relevantes serviços prestados à nossa cidade.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Breve Histórico:

Natural de Belo Horizonte, o professor Luciano Campos da Silva construiu ao longo de sua trajetória acadêmica e administrativa uma sólida reputação de compromisso com a educação pública de qualidade, com a ciência e com o desenvolvimento social. Graduado, mestre e doutor em sua área de formação, ele trilhou uma carreira exemplar, marcada por ética, competência e dedicação ao ensino superior. Sua história com a Universidade Federal de Ouro Preto (UFOP) é extensa e profundamente ligada à vida acadêmica e institucional da cidade de Ouro Preto. Ingressando na universidade como professor, Luciano rapidamente se destacou não apenas por sua atuação em sala de aula, mas também por sua visão estratégica e pelo comprometimento com a transformação da universidade em um espaço cada vez mais democrático, inclusivo e voltado para o desenvolvimento regional. Como reitor da UFOP, cargo que assumiu com responsabilidade e espírito público, o professor Luciano Campos da Silva liderou importantes avanços administrativos e acadêmicos, sempre pautado pela busca da excelência e pelo fortalecimento da universidade como motor de crescimento para Ouro Preto e região. Sua contribuição para Ouro Preto transcende os muros da universidade. Por tudo isso, solicitamos ao nobres pares, a honra de conceder ao professor Luciano Campos da Silva o Título de Cidadão Honorário, como reconhecimento ao seu compromisso com a educação, com a UFOP e, sobretudo, com o desenvolvimento humano e social da cidade de Ouro Preto.

Sala de Sessões, 21 de Maio de 2025.

RENATO ALVES DE Assinado de forma digital por RENATO ALVES DE CARVALHO:03378 CARVALHO:03378092670 Dados: 2025.05.21 15:13:51 -03:00'

Vereador Renato Zoroastro - PSB

Aos 92 de Mario de NO25

Distribuo este processo à comissão especial

Livra Merriano e Milian

Do que para constar lavrei este

Presidente da Câmara de Ouro Preto

